

Ветряные мельницы тайшетской думы

Депутаты Тайшетской районной думы пошли ва-банк. Им до чёртиков надоели застрявшие в вакууме идеи мэра, бесконечно продвигающего на пост спикера кандидатуру Светланы Лавровой. Поэтому они решили саботировать очередное заседание, состоявшееся 28 мая.

Голосовать народные представители даже и не пытались. После того, как Виталий Кириченко в очередной раз озвучил имя Лавровой, которую жаждет видеть в кресле председателя местной законодательной власти, оппозиционная часть депутатского корпуса, немного побухтев, предпочла ретироваться.

Первым зал заседаний оставил Александр Телятников, исполняющий обязанности председателя думы. За ним, отряхнув прах с ног, гуськом последовали ещё несколько депутатов. Замкнул цепь протестующих глава думской комиссии по регламенту Олег Галкин. Попутно он выполнил роль главного нарушителя того самого регламента.

Волокита с утверждением кандидатуры спикера тянется с января нынешнего года. Глубокой печали по этому поводу жители района, конечно, не испытывают, потому как большинству из них функции и задачи представительной власти, мягко говоря, непонятны.

Исполняющий обязанности председателя думы и негласный лидер оппозиции Александр Телятников прокомментировал Бабру ноту протеста так:

- Мы уже пять раз пробовали избрать председателя думы... Мэр категорически настаивает на том, что только Лаврова способна достойно исполнять эти функции. И когда он в шестой раз попытался навязать думе свою волю, мы отказали в доверии мэру и его кандидатуре.

Телятников не исключает вероятности того, что и в будущем несогласные депутаты будут вести себя аналогичным образом. Следовательно, перспектив принятия Соломонова решения пока не просматривается.

Светлана Лаврова, олицетворяющая зловеший камень преткновения, уверена:

- У депутатов, оставивших заседание думы, должна была родиться своя кандидатура. И голосование должно было состояться, поскольку этот вопрос был утверждён и внесён в повестку дня. Но в результате мы увидели, что депутаты нарушают законы, которые сами же и принимают. В первую очередь, они проигнорировали требования Устава района, а потом уже и Регламент думы.

Холодная война продолжится в пятницу, 31 мая. Дату её окончания не предсказал даже Нострадамус.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)